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Considere o mapa apresentado.

(IBGE. Cadastro de Empresas. 2000)

Assinale a alternativa que interpreta corretamente as informações expressas.
A) Os eixos rodoviários pouco interferiram como fatores locacionais das indústrias, já que as ferrovias sempre

foram o principal meio de circulação no Estado desde o ciclo do café.
B) A hidrovia do Tietê é um fator importante para a localização dos parques industriais, principalmente no es-

coamento da produção automobilística, visando às exportações do Mercosul.
C) O sistema Anchieta-Imigrantes liga a metrópole de São Paulo à aglomeração industrial da Baixada Santista,

passando pelo ABCD, a maior aglomeração industrial da América Latina.
D) Na direção do Rio de Janeiro, o eixo da Via Dutra apresenta uma importante aglomeração no município de

Guarulhos, interligando os pólos industriais de alta tecnologia no Vale do Ribeira Paulista.
E) Entre as cidades de Osasco e Carapicuíba, na Grande São Paulo, estrutura-se um importante corredor indus-

trial, atravessado pelo sistema rodoviário Bandeirantes-Anhangüera.

Os eixos rodoviários foram e continuam sendo de grande importância para a expansão industrial no estado de São
Paulo, ligando a base histórica (Cidade de São Paulo) aos mais diversos cantos do Estado e fora dele. Essa impor-
tância se dá por meio de trocas e fluxos de matérias-primas, mão-de-obra e mercados consumidores, por exemplo,
fato evidenciado na importante ligação entre a capital paulista e a Baixada Santista. Nesse eixo, grandes centros
industriais se destacaram como a indústria automobilística do ABC paulista e a aglomeração de indústrias de bens
de produção localizadas em Cubatão.
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